

今日菏泽

重点

## 菏泽房屋征收与补偿暂行办法出炉

## 房屋被征,房主可选评估机构

本报菏泽5月11日讯(见习记者 李凤仪) 近日,菏泽市人民政府出台《国有土地上房屋征收与补偿暂行办法》(下称《办法》),规定从制度上取消行政强拆,在拆迁之前先赔偿。被征收人参与协商选定评估机构,搬迁费的标准由原来的每平方米4元提高到10元。该《办法》从5月9日开始实施。

《办法》规定,从制度上取消行政强拆,任何单位和个人不得采取暴力、威胁或者违反规定中断供水、供热、供电和道路通行等非法方式迫使被征收人搬迁。禁止建设单位参与搬迁活动。需要征收强制执行时,由作出房屋征收决定的市、县、区人民政府依法申请人民法院强制执行。

被征收房地产价格评估机构由被征收人协商选定。协商不成的,由房屋征收部门主持,邀请被征收人代表、

街道办事处(乡镇人民政府)代表参与,以公开抽签或摇号等方式选定评估机构,并聘请公证机构对抽签或摇号过程与结果进行现场公证。

房屋评估采用市场比较法。房地产评估机构必须入户对被征收房屋进行实地查勘,必要时通过录音、录像等方式取得相关资料,逐户出具评估报告,并解答被征收人对评估报告的异议。

被征收房屋的价值,由被选定的具有相应资质的房地产价格评估机构按照房屋征收评估办法评估确定。任何单位和个人不得干预房地产评估机构对房屋征收评估工作。被征收者对评估确定的被征收房屋价值有异议的,可以向房地产价格评估机构申请复核评估。对复核结果有异议的,可以向市房地产价格评估专家委员会申请鉴定。

作出房屋征收决定前,征收补偿金额应当足额存入征收部门指定的监管账户,专户存储,专款专用,实施房屋征收应当先补偿、后搬迁。房屋征收实施单位不得以营利为目的,并对其行为后果承担法律责任,构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

搬迁费的标准由原来的每平方米4元提高到10元,临时安置费的原来标准是每平方米每

月5元,新法规定临时安置费的标准按被征收房屋合法建筑面积每平方米每月5—8元计算。

被征收人选择货币补偿并且在规定期限内签订征收补偿协议的,每户可得10000元的补助和奖励,被征收人选择房屋产权调换小高层或高层住宅,且在规定期限内签订协议的,按照置换房屋面积大小,每户可获得5—8平方米安置面积的奖励。



### 芍药盛开

立夏时节,菏泽曹州牡丹园内被称为“花中之相”的芍药次第开放,园内芍药种植面积达到100多亩,现已全面进入盛花期,预计花期将持续到5月底,盛开的芍药千姿百态,令中外游客流连忘返。

本报见习记者 高文杰 邓兴宇 摄影报道

## 菏泽扬州龙纹梅瓶疑似“姐妹”

### 扬州晚报来菏泽“寻亲”

本报菏泽5月11日讯(记者 胡志英 见习记者 张园园) 本报关于菏泽古沉船的报道受到扬州晚报的关注,11日,该报记者陶敏来到古船发掘现场,了解古沉船的情况。她说,考古专家怀疑该沉船来自扬州,船上发掘出的元代青花龙纹梅瓶与扬州博物馆镇馆之宝元代青花龙纹梅瓶疑似“姐妹”。

陶敏说,去年菏泽古沉船出土估价过亿的元代青花龙纹梅瓶的消息经本报报道后,引起扬州考古专家的广泛关注。据了解,菏泽元代青花龙纹梅瓶与扬州博物馆的梅瓶从模样上看非常相似,两者“身高”“模样”均差不多,又都是元代的宝贝。

扬州博物馆副馆长蔡云峰认为,两件元青花梅瓶同样出自景德镇窑,甚至有可能出自同一位工匠之手。陶敏说,除了两个梅瓶的关系,有专家认为菏泽古沉船可能经过扬州,也有可能制造于扬州。她此次来到菏泽古沉船发掘现场,就是希望能够了解两个梅瓶的关系,以及该船与扬州的渊源。

在菏泽古沉船发掘现场,陶敏仔细询问古沉船以及出土文物的情况,希望能够了解该船与扬州的关系。

此外,记者也从现场了解到,菏泽古沉船右侧船舱板已提取完毕,只剩下船底部分还在现场,目前工作人员正在船底下方挖洞。发掘业

务指导孙明介绍说,每个洞的直径30多厘米宽,从船底的一侧到另一侧约有3至4米长,每隔2米会挖一个这样的洞,用于放入钢结构,对船底进行整体吊装。

记者看到,船底部分被薄膜包裹着,发掘工地上方还搭建有防雨棚。孙明说,由于提前搭好了防雨棚,且安置了排水设备,所以10日的大雨对古沉船基本没有影响。目前第三阶段发掘工作正在顺利进行中。



## 成武质监局提高特种设备检验率

为确保全县特种设备安全运行,防止和减少事故,保障人民群众的生命财产安全,成武质监局充分利用山东金质特种设备管理系统,采取四项措施,有效提高特种设备检验率。

一是加强动态管理。监察人员利用金质特种设备管理系统,及时掌握设备动态信息。二是加强服务意识。提醒企业与检验机构提前约检。三是加强沟通协调。加强与检验机构的沟通,及时

互相反馈各自掌握的设备约检情况。四是加强监督检查。对不执行报检制度、不落实定期检验的特种设备使用单位,监察人员及时到场督促,下发安全监察指令书,责令限期整改。(闫东华)

## 成武质监局深入企业指导名牌培育工作

为进一步推进名牌创建工作,近日,成武县质监局胡公乐局长邀请市质监局质量科田素龙科长、标准化科黄皓纯科长到成武县农村信用联社指导名牌培育工作,就山东服务名牌重

要性的认识,提高了企业申报名牌的信心和积极性,成武信用联社负责人表示要全力做好准备工作,并对市县质监部门的帮助和服务表示感谢。

此次现场帮扶指导进一步增强了企业对服务名牌重

(闫东华)

重点

# 分类广告

订版电话: 0530-6088755

## 寻求合作

诚信为本,信誉为天。寻国内优质项目进行投资合作,合作方式灵活,手续简便,高校快捷资金到位快。13831953807

## 出租

厂房出租,105国道旁,占地30亩,标准车间共4000平方米,办公360平方米,水电齐全,价格面议,好项目优惠。电话: 13869731496 联系人: 张先生

## 招聘

济南某药品公司聘:业务经理两名、话务员、促销员数名,待遇优厚。电话: 0530-5919555

## 烟台环球技校聘招生代理

我校是1958年成立的国有公办技校,因规模扩大聘招生代理,待遇优厚。电话: 15853586776

\*请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。